西北大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第17期

领导小组办公室编

2023年6月26日



全省教育系统学习贯彻习近平总书记重要讲话精神宣讲报告会在我校举行

6月12日,全省教育系统深入学习贯彻习近平总书记在 听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神宣讲报 告会在我校长安校区举行。省委宣讲团成员、省委教育工委 书记刘建林作宣讲报告。省委主题教育第五巡回指导组、第 十一巡回指导组到会指导,延安市政协主席、省委主题教育 第十一巡回指导组组长杨光远出席报告会。省委教育工委、 省教育厅领导,各高校党委主要负责同志,各市(区)教育 局长,委厅机关各部(处)室主要负责人、我校干部师生 500 余人参加报告会。

刘建林从深刻领会习近平总书记重要讲话的丰富内涵、认真学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神、为谱写中国式现代化的陕西篇章贡献教育力量三个方面进行了全面宣讲和系统解读。他强调,习近平总书记的重要讲话,深刻阐

明了陕西在新征程上担负什么样的使命、秉持什么样的状态、实现什么样的发展等一系列根本性、全局性、战略性问题,给全省上下以极强的思想指引、精神鼓舞、奋斗感召,为我们奋力谱写中国式现代化建设的陕西篇章指明了前进方向、提供了根本遵循。

刘建林指出,学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神,是全省教育系统当前和今后一个时期的首要政治任务。各地各校要以更加坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的高度自觉,切实增强政治担当和责任担当,深切体悟总书记重要讲话对陕西的期望之重、责任之重、使命之重,要全面认真抓好学习、深刻领会核心要义、推动学习走深走实,迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。

刘建林要求,全省教育系统要将学习贯彻习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,与学习贯彻总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神贯通起来,与学习贯彻总书记在中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神结合起来,作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要内容,落细落实到全省教育事业高质量发展的全过程、各方面。要全面加强教育系统党的建设、认真落实立德树人根本任务、奋力打造西部高等教育高地、加快实现教育教学内涵发展、切实推动科技成果有效供给转化、聚力赋能教育对外开放、持续营造风清气正的政治生态,以勇立潮头、争当时代弄潮儿的志向和气魄,加快

推进教育现代化、建设教育强省、办好人民满意的教育,为 谱写中国式现代化的陕西篇章贡献教育力量。

王亚杰在主持会议时表示,西北大学把学习贯彻习近平总书记在听取省委和省政府工作汇报时的重要讲话,作为高质量开展主题教育的重中之重,召开了校党委中心组扩大会议,原原本本学习习近平总书记重要讲话,并以"深入学习习近平总书记重要讲话精神,为奋力谱写中国式现代化建设的陕西篇章贡献西大力量"为主题进行了集中研讨。全校领导干部和广大师生要以今天的报告会为契机,以高度的政治自觉、饱满的政治热情、严肃的政治态度,进一步把学习推向更高层次、更广范围。

(宣传报道组 供稿)

报: 省委主题教育第十一巡回指导组。

送: 校党委常委,校内各党委(直属党支部)、党群各部门。